
  

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 
_____________________________________________________________________________  

 

  17 жовтня 2018 року                             № 60/26-р/к                               № 69/9-р-02-02-18 

 

м. Київ 

Про порушення законодавства  

про захист від недобросовісної  

конкуренції та накладення штрафу 

 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Рамінтек ЛТД» під час 

здійснення діяльності на ринку виготовлення та реалізації медичної 

(нелікарської) продукції неправомірно використовує частину комерційного 

(фірмового) найменування «Рамінтек» у назві, доменному імені сайту 

www.ramintek.net та електронній адресі ramintek@ukr.net без дозволу (згоди) 

товариства з обмеженою відповідальністю «Іноваційно-виробнича компанія 

«Рамінтек», яке раніше почало використовувати її у господарській діяльності, 

що може призвести до змішування з діяльністю цього суб’єкта 

господарювання. 

За результатами розгляду адміністративною колегією Київського 

обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України 

справи № 69/9-р-02-02-18 такі дії товариства з обмеженою відповідальністю 

«Рамінтек ЛТД» визнано недобросовісною конкуренцією у вигляді 

неправомірного використання частини комерційного (фірмового) 

найменування, що є порушенням, передбаченим статтею 4 Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції». 

На порушника накладено штраф у розмірі 68 000 грн., зобов’язано 

протягом 30 календарних днів вилучити з власної назви, електронної адреси 

ramintek@ukr.net, доменного імені сайту www.ramintek.net, в тому числі його 

наповнення, частини комерційного (фірмового) найменування «Рамінтек» та 

не використовувати його у власній господарській діяльності, про що 

проінформувати Відділення з наданням підтверджуючих документів. 

 

 

Адміністративна колегія Київського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи № 69/9-р-02-02-18, 

розпочатої за результатами розгляду заяви товариства з обмеженою відповідальністю 

«Іноваційно-виробнича компанія «Рамінтек» від 28.08.2017 б/н про порушення 

товариством з обмеженою відповідальністю «Рамінтек ЛТД» законодавства про захист від 

недобросовісної конкуренції, передбачене статтею 4 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», та подання про попередні висновки у справі                             

Першого відділу досліджень і розслідувань від 20.09.2018 № 60-03/116п, 
 

 

http://www.ramintek.net/
mailto:ramintek@ukr.net
mailto:ramintek@ukr.net
http://www.ramintek.net/
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ВСТАНОВИЛА: 
 

1. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 
 

(1) Київським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету 

України (надалі - Відділення) на виконання доручення Антимонопольного комітету 

України від 08.09.2017 № 8-01/411-АМ здійснено розгляд заяви товариства з 

обмеженою відповідальністю «Іноваційно-виробнича компанія «Рамінтек»                       

від 28.08.2017 б/н щодо наявності можливих ознак порушення законодавства про 

захист від недобросовісної конкуренції в діях товариства з обмеженою 

відповідальністю «Рамінтек ЛТД», зокрема щодо неправомірного використання 

частини комерційного (фірмового) найменування «Рамінтек» (надалі – Заява). 
 

(2) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 27.02.2018 № 9-р 

розпочато розгляд справи № 69/9-р-02-02-18 за ознаками вчинення товариством з 

обмеженою відповідальністю «Рамінтек ЛТД» порушення, передбаченого статтею 

4 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у  вигляді 

неправомірного використання частини комерційного (фірмового) найменування 

«Рамінтек» у назві, доменному імені сайту www.ramintek.net та електронній адресі 

ramintek@ukr.net без дозволу (згоди) товариства з обмеженою відповідальністю 

«Іноваційно-виробнича компанія «Рамінтек», яке раніше почало використовувати її 

у господарській діяльності, що може призвести до змішування з діяльністю цього 

суб’єкта господарювання. 

 

(3) Під час збору доказів в ході розгляду справи № 69/9-р-02-02-18 Відділенням 

проведено опитування споживачів імуноферментних тестів для діагностики 

інфекційних, паразитарних та алергічних захворювань людини, серед яких 

комунальні підприємства, державні установи, суб’єкти господарювання (обласні та 

міські лікарні, диспансери, поліклініки, консультативно-діагностичні, клінічні 

центри, лабораторії тощо) з метою аналізу сприйняття ними частини комерційного 

(фірмового) найменування «Рамінтек», що використовується товариством з 

обмеженою відповідальністю «Іноваційно-виробнича компанія «Рамінтек» і 

товариством з обмеженою відповідальністю «Рамінтек ЛТД» у господарській 

діяльності. 

 

(4) За результатами збирання та аналізу доказів у справі № 69/9-р-02-02-18 складено 

подання від 20.09.2018 № 60-03/116п про попередні висновки у зазначеній справі 

(надалі – Подання), копії якого листами від 20.09.2018 № 60-02/3161 і № 60-02/3160 

було направлено на адресу товариства з обмеженою відповідальністю «Рамінтек 

ЛТД» і товариства з обмеженою відповідальністю «Іноваційно-виробнича компанія 

«Рамінтек» відповідно.  

 

(5) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення                  

№ 0303506533174 лист від 20.09.2018 № 60-02/3160 було вручено Раєвській Г.Є.                  

03 жовтня 2018 року. 

 

(6) Товариство з обмеженою відповідальністю «Іноваційно-виробнича компанія 

«Рамінтек» листом від 04.10.2018 № 01-04/10/2018 (вх. Відділення від 04.10.2018                   

№ 60-01/3417) повідомило, що зауважень і заперечень по змісту Подання не має та 

із викладеними в ньому висновками погоджується. 

 

(7) Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового 

відправлення № 0303506533166 лист від 20.09.2018 № 60-02/3161 з копією Подання 

отримав Мурга О.М. 01 жовтня 2018 року. 

 

http://www.ramintek.net/
mailto:ramintek@ukr.net
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(8) З боку товариства з обмеженою відповідальністю «Рамінтек ЛТД» заперечень або 

зауважень щодо змісту Подання до Відділення не надходило. 

 

(9) Про дату та час засідання адміністративної колегії Відділення щодо прийняття 

рішення у справі № 69/9-р-02-02-18 товариство з обмеженою відповідальністю 

«Рамінтек ЛТД» і товариство з обмеженою відповідальністю «Іноваційно-

виробнича компанія «Рамінтек» повідомлені листами від 10.10.2017 № 60-02/3442 і 

№ 60-02/3443 відповідно. 
 

2. СТОРОНИ 
 

(10) Заявником у справі є товариство з обмеженою відповідальністю «Іноваційно-

виробнича компанія «Рамінтек» (ідентифікаційний код 36555928, 01103, м. Київ, 

вул. Бойчука Михайла, буд. 18Б, кв. 56, надалі – Заявник, ТОВ «ІВК «Рамінтек»). 
 

(11) Відповідно до інформації, розміщеної на веб-сайті ДП «Інформаційно-ресурсний 

центр» в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 

та громадських формувань, ТОВ «ІВК «Рамінтек» є юридичною особою. Дата 

реєстрації ТОВ «ІВК «Рамінтек» – 06.07.2009; керівник з 06.07.2009 по 01.06.2017 – 

Мурга Олександр Миколайович, з 01.06.2017 підписант та по теперішній час 

керівник –  Ніколаєнко Ігор Васильович. 
 

(12) Види діяльності за КВЕД: 21.10 Виробництво основних фармацевтичних продуктів 

(основний); 46.46 Оптова торгівля фармацевтичними товарами; 47.73 Роздрібна 

торгівля фармацевтичними товарами в спеціалізованих магазинах;                                 

72.11 Дослідження й експериментальні розробки у сфері біотехнологій;                           

72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і 

технічних наук. 
 

(13) Відповідачем у справі є товариство з обмеженою відповідальністю «Рамінтек ЛТД» 

(ідентифікаційний код 41291124, 03039, м. Київ, проспект Голосіївський, буд. 7,      

кв. 227, надалі – Відповідач, ТОВ «Рамінтек ЛТД»). 
 

(14) Відповідно до інформації з веб-сайту ДП «Інформаційно-ресурсний центр» в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань ТОВ «Рамінтек ЛТД» є юридичною особою. Дата 

реєстрації – 20.04.2017; керівник з 20.04.2017 по теперішній час – Мурга Олександр 

Миколайович.  
 

(15) Види діяльності за КВЕД: 21.10 Виробництво основних фармацевтичних 

продуктів; 21.20 Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів; 46.46 

Оптова торгівля фармацевтичними товарами (основний); 46.90 Неспеціалізована 

оптова торгівля; 47.73 Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами в 

спеціалізованих магазинах; 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності 

й керування; 72.11 Дослідження й експериментальні розробки у сфері 

біотехнологій; 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших 

природничих і технічних наук. 
 

(16) Враховуючи наведене, ТОВ «ІВК «Рамінтек» і ТОВ «Рамінтек ЛТД» у розумінні 

статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» є суб’єктами 

господарювання. 
 

 

3. ОБСТАВИНИ СПРАВИ  
 

(17) Заявник здійснює виробництво та реалізацію медичних імуноферментних тестів 

для діагностики інфекційних, паразитарних та алергічних захворювань людини, а 
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також починаючи з дати своєї державної реєстрації, 06.07.2009 року, використовує 

у власній господарській діяльності комерційне (фірмове) найменування                         

ТОВ «Іноваційно-виробнича компанія «Рамінтек» (ТОВ «ІВК «Рамінтек»). Від 

зазначеної дати до 01.06.2017 керівником та підписантом Заявника був Мурга 

Олександр Миколайович. 
 

(18) За інформацією Заявника, в травні 2017 року останньому стало відомо про 

використання частини комерційного найменування ТОВ «ІВК «Рамінтек» в назві 

новоствореної юридичної особи – ТОВ «Рамінтек ЛТД», керівником якого є Мурга 

Олександр Миколайович. Відповідач виробляє і реалізує продукцію, яка є 

тотожною тій, що виготовляється та реалізується Заявником. 
 

(19) Згідно з інформацією, наданою Відповідачем, ТОВ «Рамінтек ЛТД» здійснює 

виробництво та реалізацію медичної продукції – імуноферментних тестів для 

діагностики інфекційних, паразитарних та алергічних захворювань людини. Адреса 

потужностей виробництва: Київська обл., Вишгородський р-н, м. Вишгород, 

«Карат» промисловий майданчик, будинок 5-а. Відповідач використовує нежитлові 

приміщення для виробництва медичної продукції на підставі договору оренди                

від 01.05.2017 № 01/05-1, укладеного з ТОВ «БЦ Карат».  
   
(20) Зазначене приміщення за вказаною адресою, відповідно до інформації, 

повідомленої Заявником, до 01.05.2017 впродовж двох років орендувало ТОВ «ІВК 

«Рамінтек», згідно з договором оренди № 10/04 від 10.04.2015. Тобто протягом 

періоду з квітня 2015 року по квітень 2017 року (включно), ще до створення                  

ТОВ «Рамінтек ЛТД» адреса потужностей виробництва: Київська обл., 

Вишгородський р-н, м. Вишгород, «Карат» промисловий майданчик, будинок 5-а, 

була пов’язана саме із Заявником. 

 

(21) Крім того, листом від 19.04.2018 № 1-1904/2018 (вх. Відділення від 19.04.2018                  

№ 60-01/1450) Заявник повідомив, що здіснював реалізацію медичної продукції 

власного виробництва, зокрема медичні імуноферментні тести для діагностики 

інфекційних, паразитарних та алергічних захворювань людини суб’єктам 

господарювання, установам та організаціям, протягом 2016-2018 рр.  

 

(22) Оскільки Заявник і Відповідач здійснюють діяльність на ринку виготовлення та 

реалізації медичної (нелікарської) продукції, а саме імуноферментних тестів для 

діагностики інфекційних, паразитарних та алергічних захворювань людини, тобто 

діють на одному ринку, ТОВ «ІВК «Рамінтек» і ТОВ «Рамінтек ЛТД» є 

конкурентами на зазначених ринках виробництва та реалізації імуноферментних 

тестів для діагностики захворювань людини.  

 

(23) Листом від 11.12.2017 № 15 (вх. Відділення від 11.12.2017 № 01-11-3791) 

Відповідач повідомив, що в жовтні 2017 року здійснював реалізацію своєї 

продукції, зокрема товариству з обмеженою відповідальністю ТОВ «Малікс-Мєд» 

(надалі – ТОВ «Малікс-Мєд»), що підтверджується видатковими накладними. 

Разом з тим, серед покупців Заявника зазначений суб’єкт господарювання 

відсутній.  

 

(24) Водночас, згідно з наданою ТОВ «ІВК «Рамінтек» інформацією, до нього 

звернулось ТОВ «Малікс-Мєд» щодо наявних розбіжностей в отриманій 

видатковій накладній № ТР-0001062 від 02.10.2017. Так, ТОВ «Малікс-Мєд» 

звернулось саме до Заявника, оскільки, згідно з текстом листа від 04.10.2017, в 

зазначеній накладній у якості постачальника було вказано ТОВ «ІВК «Рамінтек». 

Після отримання Заявником копії цього документу було встановлено, що він 

засвідчений печаткою ТОВ «Рамінтек ЛТД», особою, що виписала накладну, 
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вказано Мургу О.М., проте постачальником продукції в ньому зазначено Заявника. 

Разом з тим, ТОВ «ІВК Рамінтек» повідомило, що не виготовляло видаткову 

накладну № ТР-0001062 від 02.10.2017. 

 

(25) Отже, те, що ТОВ «Малікс-Мєд», купуючи продукцію у Відповідача, за умови 

виникнення питань щодо документації звернулося саме до Заявника, підтверджує 

факт змішування діяльності ТОВ «Рамінтек ЛТД» з діяльністю ТОВ «ІВК 

«Рамінтек», яке раніше почало використовувати у своїй діяльності позначення 

«Рамінтек». 

 

(26) Крім того, листом від 11.12.2017 № 15 (вх. Відділення від 11.12.2017                                  

№ 01-11-3791) ТОВ «Рамінтек ЛТД» надало зразки прайс-листів на 

імуноферментні тест-системи від 01.09.2017. Вказані документи містять лише 

інформацію про продукцію і її вартість, дату, контактні номера телефонів та e-mail 

адреси: ramintek@ukr.net, без зазначення назви суб’єкта господарювання, його 

ідентифікаційного коду та місцезнаходження (фотокопія 1, 2).  
 

  
 

Фотокопія 1. Прайс-лист ТОВ «Рамінтек ЛТД» на 
імуноферментні тест-системи від 01.09.2017 

 

Фотокопія 2. Прайс-лист ТОВ «Рамінтек ЛТД» 
на імуноферментні тест-системи від 01.09.2017 

 

(27) Також, листи, що надходили до Відділення від Відповідача, були надруковані на 

бланках ТОВ «Рамінтек ЛТД», та окрім e-mail адреси ramintek@ukr.net, містили 

посилання на сайт Відповідача, в доменному імені якого також використовується 

частина комерційного (фірмового) позначення Заявника – www.ramintek.net 

(фотокопія 3). Отже, адреса зазначеного сайту Відповідача схожа на ту, що 

використовує у своїй діяльності Заявник –  www.ramintek.com.  

 

 
 

Фотокопія 3. Фірмовий бланк ТОВ «Рамінтек ЛТД» 
 

(28) Відповідно до інформації, отриманої з сервісу пошуку реєстраційних даних про 

власників доменних імен, розміщеному в мережі Інтернет за посиланням 

mailto:ramintek@ukr.net
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https://who.is/, реєстратором доменних імен «ramintek.net» і «ramintek.com» є                 

товариство з обмеженою відповідальністю «Інтернет Інвест» (надалі –                            

ТОВ «Інтернет Інвест»). 

 

(29) Крім того, ТОВ «Інтернет Інвест» листами від 19.07.2018 № 104 (вх. Відділення               

від 24.07.2018 № 60-01/2358) та від 05.09.2018 № 171 (вх. Відділення від 06.09.2018                                   

№ 60-01/3119) повідомило, що під час реєстрації доменного імені «ramintek.com» 

були надані  наступні анкетні дані: 

ПІБ: Раєвська Галина Євгенівна; 

Поштова адреса: Україна, 04212, м. Київ, вул. Тимошенка, 13 А, кв. 408; 

Телефон: +380672348692; 

Е-mail: info@vitrotest.pl; 

а під час реєстрації доменного імені «ramintek.net» були надані такі анкетні дані:  

Організація: ТОВ «Рамінтек ЛТД»; 

ЄДРПОУ: 41291124; 

ПІБ: Мурга Олександр Миколайович; 

Поштова адреса: Україна, 07300, Київська обл., м. Вишгород, вул. Шолуденко, 19; 

Телефон: +380638038987, +3802227693; 

Е-mail: ramintek@ukr.net. 

 

(30) Відповідно до інформації в платіжному дорученні № @2PL566532 від 13.06.2017, 

оплату за реєстрацію домену згідно з рахунком № СФ-00019717 від 08.06.2017 

здійснив Відповідач. Як повідомив ТОВ «Інтернет Інвест», процес реєстрації 

доменного імені «ramintek.net» було ініційовано 13.06.2017.  

 

(31) Зазначена дата реєстрації доменного імені «ramintek.net», 13.06.2017, також 

підтверджується інформацією, отриманою з сервісу пошуку реєстраційних даних 

про власників доменних імен (https://who.is/). Разом з тим, згідно з даними 

вказаного сервісу, дата реєстрації доменного імені «ramintek.com», реєстрантом 

якого є Заявник, - 13.11.2009.  

 

(32) Враховуючи наведене, доменне ім’я «ramintek.net» з використанням частини 

комерційного (фірмового) найменування Заявника було зареєстровано саме 

Відповідачем та почало використовуватися значно пізніше, ніж доменне ім’я 

«ramintek.com», що належить Заявнику, а саме з різницею 7 років та 7 місяців.  

 

(33) Таким чином, протягом багатьох років інформація в мережі Інтернет щодо 

компанії, частина комерційного найменування якої містить слово «Рамінтек», була 

пов’язана саме із Заявником, сприяла впізнаваності його назви споживачами 

імуноферментних тест-систем та набуттю ТОВ «ІВК «Рамінтек» ділової репутації. 

 

(34) Відповідно до інформації, наданої ТОВ «ІВК Рамінтек» листом б/н б/д                           

(вх. Відділення від 09.10.2017 № 01-11-2810), «Назва «Рамінтек» є 

штучноствореною. Вона утворена від перших літер прізвища головного 

засновника Раєвської Галини Євгенівни – «РА», поєднаних за допомогою літери 

«М», із комбінацією літер «ІН», що входять до слова «Іноваційно», яке є частиною 

комерційної назви Заявника, та комбінації літер «ТЕК», що входять до 

англійського слова «technology» і читається як [текнолоджі]» (мова оригіналу). 

 

(35) При цьому, листом від 11.12.2017 № 15 (вх. Відділення від 11.12.2017                                  

№ 01-11-3791) ТОВ «Рамінтек ЛТД» повідомило, що «Назва ТОВ «Рамінтек ЛТД» 

обрана на власний розсуд засновником Товариства. Вказана назва відповідає 

вимогам до написання найменування юридичної особи, її відокремленого підрозділу, 

громадського формування, що не має статусу юридичної особи, крім організації 

mailto:info@vitrotest.pl
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профспілки, затвердженими наказом Міністерства юстиції України 05.03.2012                 

№ 368/5, про що свідчить державна реєстрація даного товариства. При цьому, 

варто зауважити, що чинним законодавством України не передбачено заборону на 

використання назви товариства, яка обрана на власний розсуд його засновника» 

(мова оригіналу). 

 

(36) Разом з тим, Заявник зазначив, що Мурга О.М. не отримував дозволів (згоди) від                             

ТОВ «ІВК «Рамінтек» на використання комерційної назви «Рамінтек» і про наміри 

щодо створення суб’єкта господарювання з аналогічною назвою та видами 

діяльності не повідомляв. 

 

(37) Отже, з огляду на те, що ТОВ «Рамінтек ЛТД» було зареєстровано 20.04.2017, в той 

час, як Заявник почав використовувати комерційне найменування «Рамінтек»                   

на 8 років раніше, а саме з моменту своєї реєстрації – з 06.07.2009 року, а також 

враховуючи відсутність у ТОВ «Рамінтек ЛТД» дозволу (згоди) Заявника на 

використання частини його комерційного (фірмового) найменування, ТОВ «ІВК 

«Рамінтек» має пріоритет щодо використання цього позначення. 

 

(38) Оскільки ТОВ «Рамінтек ЛТД» і ТОВ «ІВК «Рамінтек» виготовляють та реалізують 

аналогічну продукцію, що дає змогу потенційним споживачам вибирати між їх 

товарами, тобто вони здійснюють діяльність на одному ринку та є конкурентами. 

Використання Відповідачем у своїй господарській діяльності слова «Рамінтек» у 

назві, e-mail адресі ramintek@ukr.net, а також посиланні на сайт www.ramintek.net 

на прайс-листах та фірмових бланках, може створювати у покупців хибне 

враження, що вони придбавають продукцію добре відомого та впізнаваного 

виробника, що діє на ринку виробництва та реалізації медичної (нелікарської) 

продукції більше восьми років, а саме Заявника. 

 

(39) Зазначене підтверджується інформацією, отриманою в ході проведеного 

Відділенням опитування споживачів імуноферментних тестів для діагностики 

інфекційних, паразитарних та алергічних захворювань людини, серед яких 

комунальні підприємства, державні установи, суб’єкти господарювання (обласні та 

міські лікарні, диспансери, поліклініки, консультативно-діагностичні, клінічні 

центри, лабораторії тощо). 
 

(40) Так, під час опитування серед важливих критеріїв вибору постачальника зазначеної 

продукції, окрім її відповідності заявленим вимогам стандартів якості, 

підтвердженої документально, зручності у використанні, асортименту, умов оплати 

та цінової політики продавця, його спроможності забезпечити своєчасний та 

необхідний обсяг продукції, респонденти зазначили також ділову репутацію 

постачальників, відгуки інших споживачів про товар та ділову репутацію 

постачальників та виробників, їх конкурентоспроможність, кредитоспроможність, 

надійність, фінансовий стан, оцінку ризиків та відсутність рекламацій (претензій) 

щодо якості продукції. Вказане безпосередньо доводить важливість наявності у 

постачальника позитивної ділової репутації для забезпечення здійснення успішної 

діяльності на ринку та виникнення  господарських відносин.  
 

(41) При цьому, на питання, чи вплинула б наявність слова «Рамінтек» у назві, 

доменному імені сайту www.ramintek.net, e-mail адресі ramintek@ukr.net та 

зовнішньому оформленні фірмового бланку підприємства на наміри респондентів 

щодо придбання у нього медичних імуноферментних тестів для діагностики 

інфекційних, паразитарних та алергічних захворювань людини, в порівнянні з 

будь-яким іншим підприємством з невідомою/маловідомою назвою, деякі опитані 

надали такі відповіді: 
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«У випадку застосування обома підприємствами однакових цін, реалізації товарів 

однакової якості та наявності на ринку кращого попиту саме на продукцію 

виробництва ТОВ «ІВК «Рамінтек», може бути відданий пріоритет продукцій 

даного виробника» (мова оригіналу); 
 

«Наявність слова «Рамінтек» у назві, доменному імені сайту www.ramintek.net,               

e-mail адресі ramintek@ukr.net та зовнішньому оформленні фірмового бланку 

підприємства, позитивно вплинула би на наші наміри щодо придбання у нього 

медичних імуноферментних тестів для діагностики інфекційних, паразитарних та 

алергічних захворювань людини, в порівнянні з будь-яким підприємством з 

невідомою або маловідомою назвою» (мова оригіналу); 
 

«… ми звісно віддали б перевагу купівлі продукції компанії, у якій в назві чи то в 

інших документах було наявне слово «Рамінтек», в порівнянні з будь-яким іншим 

підприємством» (мова оригіналу). 
 

(42) Таким чином, відповіді респондентів підтверджують мотивацію Відповідача 

використовувати під час державної реєстрації та у подальшій господарській 

діяльності частину добре відомого на ринку виробництва та реалізації медичної 

(нелікарської) продукції комерційного (фірмового) найменування, яке є носієм 

ділової репутації Заявника, а також його позитивного іміджу, для входження на 

зазначений ринок, оскільки, у зв’язку з відсутністю власної самостійно набутої 

ділової репутації, новоствореному підприємству потрібен певний проміжок часу 

для залучення споживачів. Натомість, створивши товариство, в назві якого 

міститься частина комерційного найменування іншого суб’єкта господарювання (з 

вже відомим позначенням у назві), що здійснює діяльність на тому ж самому 

ринку, тобто є конкурентом, Відповідач використовує ділову репутацію Заявника 

на відповідному ринку, набуту впродовж 8 років. 
 

(43) Крім того, за результатами аналізу отриманої інформації Відділенням було 

встановлено, що більшість респондентів, які надали відповіді, зазначили, що 

комерційні найменування ТОВ «ІВК «Рамінтек» та ТОВ «Рамінтек ЛТД» в цілому 

є схожими. При цьому, деякі респонденти вказали, що, з огляду на зазначену 

схожість, існує можливість  сплутування цих найменувань. 
 

(44) Отже, оскільки, незважаючи на окрему різницю елементів, комерційне 

найменування ТОВ «Рамінтек ЛТД» асоціюється в цілому з комерційним 

найменуванням ТОВ «ІВК «Рамінтек», а окремі опитувані вважають їх схожими 

настільки, що їх можна сплутати, то використання Відповідачем слова «Рамінтек» 

у своїй господарській діяльності може призвести до змішування з діяльністю 

Заявника, який раніше почав використовувати зазначене позначення. 
 

(45) Вказане також підтверджується наступною інформацією, отриманою Відділенням в 

ході опитування. Деякі респонденти повідомили, що вони б могли помилково 

придбати аналогічні товари у ТОВ «Рамінтек ЛТД», якщо раніше постачальником 

таких товарів було ТОВ «ІВК «Рамінтек», а саме: 
 

[За зазначених умов] «Можливість придбання продукції у ТОВ «Рамінтек ЛТД» 

існує» (мова оригіналу); 
 

« «…», здійснюючи раніше купівлю медичних імуноферментних тестів для 

діагностики інфекційних, паразитарних та алергічних захворювань людини у               

ТОВ «ІВК «Рамінтек», теоритично могло б помилково придбати зазначену 

продукцію у ТОВ «Рамінтек ЛТД», так як в періодах, коли «…» здійснювало 

купівлю медичних імуноферментних тестів для діагностики інфекційних, 
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паразитарних та алергічних захворювань людини у ТОВ «ІВК «Рамінтек», 

директором підприємства, який підписував документи, був Мурга Олександр 

Миколайович, так же, як і пізніше в підприємстві ТОВ «Рамінтек ЛТД» (мова 

оригіналу); 
 

« «…» могло б помилково придбати медичні імуноферментні тести для 

діагностики інфекційних, паразитарних та алергічних захворювань людини у                

ТОВ «Рамінтек ЛТД». На нашу думку, необхідно пояснити, що до кінця 2017 року 

ми вважали, що ТОВ «ІВК «Рамінтек» і ТОВ «Рамінтек ЛТД» є по факту однією 

компанією, просто з метою оптимізації якихось внутрішніх процесів рахунки нам 

почали виставляти від іншої юридичної особи. Ми ніколи не розділяли ТОВ «ІВК 

«Рамінтек» і ТОВ «Рамінтек ЛТД», так як, ще раз хочемо наголосити, що 

спілкування постійно відбувалося з одними і тими самими менеджерами, усі 

документи (бухгалтерські та договори) надходили з однієї поштової адреси, а 

електронні – з однієї електронної скриньки, так само, усі замовлення нами 

направлялися до однієї електронної скриньки» (мова оригіналу). 
 

(46) Деякі респонденти також підтвердили, що якби вони купували продукцію у                 

ТОВ «ІВК «Рамінтек», за умови появи підприємства, яке використовує слово 

«Рамінтек» у назві і посиланні на сайт www.ramintek.net, та надає прайс-листи на 

продукцію без зазначення назви підприємства, але з e-mail адресою – 

ramintek@ukr.net, у них могло скластися враження, що вказані документи, 

контактна інформація та назва належать  саме ТОВ «ІВК «Рамінтек», проте є 

оновленими/зміненими. При цьому, у матеріалах опитування містяться, зокрема 

такі відповіді: 
 

«Наявність схожих найменувань чи електронних адрес не може справити 

однозначного враження, що даний суб’єкт господарювння  є саме ТОВ «ІВК 

«Рамінтек». Проте, якщо використовуються ті ж самі номери телефонів, а 

також працюють ті ж самі менеджери з продажів, які працювали раніше на        

ТОВ «ІВК «Рамінтек», то може виникнути загроза сплутування» (мова 

оригіналу); 
 

«Прайс-листи є схожими та складають враження про їх оновлення» (мова 

оригіналу). 
 

(47) Крім того, на питання щодо випадків сплутування/помилкового придбання 

продукції, виготовленої ТОВ «Рамінтек ЛТД», замість ТОВ «ІВК «Рамінтек», або 

інших обставини, за яких неможливо було встановити, якому із зазначених 

товариств належать документи, електронні посилання, товар тощо, деякі опитані 

зазначили наступне: 
 

« «…» не встановлювали належність товару ТОВ «ІВК «Рамінтек» чи                         

ТОВ «Рамінтек ЛТД», так як не мали інформації про наявність двох різних 

компаній» (мова оригіналу); 
 

«… до моменту отримання (30.10.2017) на свою електронну скриньку листа від 

Мурги О.М. та ТОВ «Рамінтек ЛТД» про те, що відбулося рейдерське захоплення 

підприємства, ми ці компанії не розділяли та оцінювали їх як одне ціле. Після 

отримання вищевказаного листа ми повністю припинили будь-які відносини із 

цими підприємствами і зараз придбаваємо продукцію у третього постачальника» 

(мова оригіналу). 
 

(48) Виходячи з наведеного, дії Відповідача, зокрема щодо використання ним у своїй 

діяльності частини комерційного (фірмового) найменування Заявника, призвели до 

розірвання господарських відносин між ТОВ «ІВК «Рамінтек» та його 
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контрагентом, що могло негативно вплинути на конкурентне становище Заявника 

на ринку, призвести до понесення ним збитків та завдати шкоди його репутації.  

 

4. ПРАВОВА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧА 
 

(49) Отже, враховуючи обґрунтування, які надало ТОВ «Рамінтек ЛТД» стосовно 

вибору своєї назви, здійснення однакових із Заявником видів діяльності, мотивація 

Відповідача ґрунтується на можливості передбачити поведінку потенційного 

покупця, коли схожість комерційного (фірмового) найменування юридичних осіб 

створює умови для виникнення у покупця асоціації, що дана продукція 

виготовлена Заявником або за його згодою чи за його участю, або хибної думки 

про те, що назва, електронна адреса, доменне ім’я сайту, продукція належать 

Заявнику, проте є оновленими/зміненими, задля використання позитивного іміджу 

ТОВ «ІВК «Рамінтек», якого воно набуло протягом восьми років здійснення 

діяльності на ринку виробництва та реалізації медичної (нелікарської) продукції. 
 

(50) Таким чином, ТОВ «Рамінтек ЛТД», користуючись ім’ям та репутацією Заявника, 

може отримати неправомірні переваги у конкуренції, посилюючи свою 

конкурентну позицію не завдяки власним досягненням, а шляхом неправомірного 

використання частини комерційного (фірмового) найменування Заявника у власній 

господарській діяльності та його досягнень на зазначеному ринку, які ТОВ «ІВК 

«Рамінтек» отримало до створення ТОВ «Рамінтек ЛТД».  
 

(51) Відповідно до Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

недобросовісною конкуренцією є будь-які дії у конкуренції, що суперечать 

торговим та іншим чесним звичаям у господарській діяльності (стаття 1). 

Недобросовісною конкуренцією є такі дії, як, зокрема неправомірне використання 

позначень. 
 

(52) Згідно зі статтею 4 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», 

неправомірним є використання імені, комерційного (фірмового) найменування, 

торговельної марки (знака для товарів і послуг), рекламних матеріалів, оформлення 

упаковки товарів і періодичних видань, інших позначень без дозволу (згоди) 

суб'єкта господарювання, який раніше почав використовувати їх або схожі на них 

позначення у господарській діяльності, що призвело чи може призвести до 

змішування з діяльністю цього суб'єкта господарювання.  
 

(53) Крім того, відповідно до положення абзацу 1 частини третьої ст. 10 bis Паризької 

конвенції підлягають забороні всі і будь-які дії, здатні яким би то не було способом 

викликати змішування відносно підприємства, продуктів чи промислової або 

торговельної діяльності конкурента. 
 

(54) Таким чином, дії ТОВ «Рамінтек ЛТД», які полягають у використанні частини 

комерційного (фірмового) найменування «Рамінтек» у власній назві, доменному 

імені сайту www.ramintek.net та електронній адресі ramintek@ukr.net, є 

порушенням законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, 

передбаченим статтею 4 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», у вигляді неправомірного використання частини комерційного 

(фірмового) найменування «Рамінтек» без дозволу (згоди) ТОВ «ІВК «Рамінтек», 

яке раніше почало використовувати її у господарській діяльності, що призвело до 

змішування з діяльністю цього суб’єкта господарювання. 
   

5. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧА ТА ЇХ СПРОСТУВАННЯ 
 

(55) За результатами збирання та аналізу доказів у справі № 69/9-р-02-02-18 складено 

подання від 20.09.2018 № 60-03/116п про попередні висновки у зазначеній справі, 
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копію якого було надіслано до ТОВ «Рамінтек ЛТД» листом від 20.09.2018                  

№ 60-02/3161. 
 

(56) Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового 

відправлення № 0303506533166 лист від 20.09.2018 № 60-02/3161 з копією Подання 

отримав Мурга О.М. 01 жовтня 2018 року. 
 

(57) Разом з тим, до Відділення з боку Відповідача заперечень або зауважень щодо 

змісту Подання не надходило.  

 

6. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ У СПРАВІ 
 

(58) Таким чином, доказами, зібраними у справі, доводиться, а зауваженнями та 

запереченнями Відповідача не спростовується висновок адміністративної колегії 

Відділення про те, що дії Відповідача, які полягають у використанні частини 

комерційного (фірмового) найменування «Рамінтек» у власній назві, доменному 

імені сайту www.ramintek.net та електронній адресі ramintek@ukr.net, є 

порушенням законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, 

передбаченим статтею 4 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», у вигляді неправомірного використання частини комерційного 

(фірмового) найменування «Рамінтек» без дозволу (згоди) ТОВ «ІВК «Рамінтек», 

яке раніше почало використовувати її у господарській діяльності, що призвело до 

змішування з діяльністю цього суб’єкта господарювання. 

 

(59) Відповідно до статті 20 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» вчинення дій, визначених цим законом як недобросовісна 

конкуренція, тягне за собою відповідальність, передбачену цим законом. 

 

7. ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ ШТРАФУ 
 

(60) Статтею 30 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

передбачено, що органи Антимонопольного комітету України у справах про 

недобросовісну  конкуренцію приймають обов'язкові для виконання рішення, 

зокрема про визнання факту недобросовісної конкуренції; припинення 

недобросовісної конкуренції; накладання штрафів. 
 

(61) Згідно з частиною першою статті 21 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції» вчинення суб’єктом господарювання дій, визначених 

цим Законом як недобросовісна конкуренція, тягне за собою накладення штрафу у 

розмірі до п’яти відсотків доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг) суб’єкта господарювання за останній звітний рік, що передував року, в 

якому накладається штраф. 
 

Накладення штрафу здійснюється відповідно до частини третьої-сьомої статті 52 

Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

(62) Згідно з інформацією, наданою Головним управлінням Державної фіскальної 

служби у м. Києві листом від 17.08.2018 № 25922/9/26-15-12-03-12 (вх. Відділення                      

від 27.08.2018 № 60-01/2980), дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) ТОВ «Рамінтек ЛТД» за 2017 рік становить 2 403 662 грн (два 

мільйони чотириста три тисячі шістсот шістдесят дві гривні). 
 

(63) При визначені розміру штрафу було враховано наступне: 

- порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції з боку 

ТОВ «Рамінтек ЛТД» Відділенням виявлено вперше; 

- порушення не припинено. 
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У зв’язку з наведеним, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 21, 27 і 30 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України від 30 березня 2001 року за № 291/5482 (із змінами) та пунктом 32 Правил 

розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 

року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 

(у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року 

№ 169-р) (зі змінами), адміністративна колегія Київського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України  
 

ПОСТАНОВИЛА: 
 

1. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «Рамінтек ЛТД» 

(ідентифікаційний код 41291124, 03039, м. Київ, проспект Голосіївський, буд. 7, кв. 227) 

вчинило порушення, передбачене статтею 4 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», у вигляді неправомірного використання частини 

комерційного (фірмового) найменування «Рамінтек» у власній назві, доменному імені 

сайту www.ramintek.net та електронній адресі ramintek@ukr.net без дозволу (згоди)                 

ТОВ «Іноваційно-виробнича компанія «Рамінтек» (ідентифікаційний код 36555928), яке 

раніше почало використовувати її у господарській діяльності, що призвело до змішування 

з діяльністю цього суб’єкта господарювання. 

2. За порушення, викладене в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, 

відповідно до частини першої статті 21 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», накласти на товариство з обмеженою відповідальністю «Рамінтек ЛТД» 

(ідентифікаційний код 41291124, 03039, м. Київ, проспект Голосіївський, буд. 7, кв. 227) 

штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень. 

3. Зобов’язати товариство з обмеженою відповідальністю «Рамінтек ЛТД» 

(ідентифікаційний код 41291124, 03039, м. Київ, проспект Голосіївський, буд. 7, кв. 227) 

припинити порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, 

зазначене у пункті 1 цього рішення, шляхом вилучення, протягом 30 календарних днів з 

дня отримання цього рішення, з власної назви, електронної адреси ramintek@ukr.net, 

доменного імені сайту www.ramintek.net, в тому числі його наповнення, частини 

комерційного (фірмового) найменування «Рамінтек» та не використовувати його у власній 

господарській діяльності, про що проінформувати Київське обласне територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України з наданням підтверджуючих документів. 
 

              Згідно з частиною третьою статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення про 

накладення штрафу.  

              Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання 

зобов’язаний надіслати до Київського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України документ, що підтверджує сплату штрафу. 

              Рішення може бути оскаржене до господарського суду у двомісячний строк з дня 

його одержання. 

 

 

Голова адміністративної колегії– 

голова відділення:                                                                             О. Хмельницький 

 

http://www.ramintek.net/
mailto:ramintek@ukr.net
mailto:ramintek@ukr.net
http://www.ramintek.net/

	АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ
	КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ

